



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA
Instituto de Ciências Exatas e da Natureza

ERRATA DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

EDITAL Nº 25/2018 – CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA PROVIMENTO DE CARGO EFETIVO DE VAGAS DA CARREIRA DO MAGISTÉRIO SUPERIOR DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS E DA NATUREZA.

SETOR DE ESTUDO: Instrumentação para o Ensino de Física

A **DIRETORA DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS E DA NATUREZA**, no uso de suas atribuições estatutárias, publica ERRATA junto a Homologação das Inscrições publicada em 16 de julho de 2018, referente ao Edital UNILAB nº 25, de 29 de maio de 2018, Setor de estudo: Instrumentação para o Ensino de Física, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

Elisângela Paulino Bento de Souza

LEIA-SE:

Eliângela Paulino Bento de Souza

Publique-se.

Acarape, 17 de julho de 2018.

LÍVIA PAULIA DIAS RIBEIRO

Diretora do Instituto de Ciências Exatas e da Natureza
Portaria GR nº 1.148, de 18 de novembro de 2015